
 

 

 

—f"k Hkwfe [kjhnus ds fy, foRriks"k.k 

iz;kstu% ijrh vkSj catj Hkwfe lfgr d`f’k Hkwfe [kjhnus ,oa fodflr djus gsrqA 

ik=rk%  y?kq vkSj lhekar d`’kd A  

 

 cVkbZ ij@ fdjk, ij [ksrh djus okys d`’kd A 

 

 fdlh cSad @ foRrh; laLFkk dk pwddrkZ ugha gksA 

_.k dh 

ek=k% vf/kdre : 2.00 yk[k ¼pqdkSrh {kerk ds vk/kkj ij½ A 

ekftZu% [kjhns tkus okys tehu ds ewY; dk U;wure 20%  
pqdkSrh 

vof/k% 7-10 o’kkZsa esa v/kZokf’kZd fdLrksa esa A  

lkekU; fcanq% 

 _.k vof/k esa d`’kd Hkwfe ugha cspsxk bl vk”k; dk “kiFk i= 

_.kh ls izkIr djuk vko”;d gSA 

 

 [kjhnh tkus okyh Hkwfe “kk[kk ds lsok {ks= esa gksuk vko”;d gSA 

 

 _.k vkosnu ij [kjhnh tkus okyh Hkwfe dk iw.kZ fooj.k ntZ gksuk 

vko”;d gSA 

 

 _.k Hkqxrku Mh-Mh- / cSad psd }kjk lh/ks Hkwfe foØsrk dks fd;k 

tk;sxkA 

izfrHkwfr% [kjhnh x;h Hkwfe dk ca/kdA  

C;kt nj%  12.50% ¼ifjorZuh;½ v)Zokf’kZd yxsxk A 

chek% vko”;d gS A 

KYC vko”;d gS A 

 


